

暴雨中受伤女孩遭遇断药之痛

不过让人高兴的是,相关单位又送去了治疗费,并承诺不会中断治疗

7月7日,南京遭遇暴雨袭击,当天上午藤子村一处围墙倒塌,压伤两人,快报对此曾进行过报道。昨天上午,记者接到其中一名伤者父亲打来的求助电话。原来,这名受伤的女孩今年21岁,家里经济十分困难,目前所有的治疗费用都由倒塌围墙所属的一家物流公司负责,而最近物流公司未支付医疗费用,前天下午,尚处于感染危险期的女孩被停了药。



周龙云躺在病床上不停地咳嗽

名字都不知道,后来还是到派出所询问才知道的。”周为银说,前天孩子断药,幸亏隔壁床的病友借了500块钱,勉强挂了一点水。他急急匆匆去派出所,派出所让他去物流公司,但对方单位根本找不到人。于是他步行回到派出所,总算要到了公司张经理的电话。

“在电话里,张经理说当天就送钱过来,可我等了一下午,直到今天了,还没见到他们的人影!”周为银说。

昨天上午,记者拨通了张经理的电话,在电话中他表示,他们已经来过医院了,但家属并没有看到他们,他们只是到医生那里问了情况。张经理保证,肯定不会坐视不管,“钱今天肯定送到,你们不要着急!”

据张经理称,他们目前也在协调一些相关事情,原来这段围墙在6月29日(当天下了一场不大的雨)就倒了!“原因就是附近中铁四局施工,堵塞了下水管道,导致外面路面积水严重,我们后来找中铁四局,是他们复建围墙的。”

可是,在7月7日暴雨来袭时,围墙还未完全完工。张经理说,其实在7月6日,他们公司老总就发了一份函给中铁四局,提醒可能出现的恶劣天气围墙倒塌的危险,“因为这段围墙靠近菜场,平时很多人从此经过。”但是最终什么也没来得及做,围墙就倒了。

记者了解到,除周龙云外,另外一位女士脊椎骨折,情况也非常严重。昨天记者赶到围墙倒塌现场时,发现在围墙所在巷道出口处,已经贴上了“禁止通行”的警示牌。

“目前我们态度还是积极的,不会中断女孩的治疗,跟中铁四局我们当然也会协调,但是不影响我们付钱!”张经理最后承诺说。

截至发稿时,记者了解到,张经理又向医院送去了4000元治疗费。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄

一场暴雨三场官司

快报讯(通讯员 庆研 记者 李梦雅)一场暴雨,令秦淮区一户居民家连连漏水,不但家具被淋湿,有过敏史的儿子也同时生病。为此,房主将邻居告上法院,原因是邻居在暴雨前对自家房屋修缮时,损坏了他的房子。

于亮和王海是邻居,于亮住的是平房,王海家则在原来平房上加盖了二楼。去年夏天,王海因自家房屋侧面漏水,请施工队凿开墙壁,重做防水层。在施工中,为方便修理,王海让施工队掀起了于亮房顶的隔热层。

不料,王海修理后不久,一场暴雨让于亮家漏了个湿透。于亮认为,王海私自打开自家的屋顶,才造成了房屋漏水。两家人多次交涉后,王海不愿自己维修房屋,只同意让开发公司的人出面维修房屋。于亮一气之下,把王海告上法庭。由于对房屋所有权人了解,于亮的第一次起诉只得撤诉告终。不久,他又在法院提起第二次诉讼。同时,他以儿子的名义,向法院提起诉讼,要求王海赔偿其治疗哮喘的医药费。

而王海认为,于亮屋顶漏雨是原来的问题,跟自己无关;而且于亮儿子生病也不是因为房屋漏雨造成的。法院受理后,法官亲自上门查看现场,并要求通过司法鉴定来确定王海房屋的修理与于亮房屋的漏水有无关系。但双方均不同意支付鉴定费。法院认为,针对此事,于亮已尽到举证责任,王海如认为于亮房屋漏水并非其修缮房屋所造成,应由其承担举证责任。但王海不同意做司法鉴定,所以只能承担举证不能的风险。而于亮也没有证据证明其子的生病与屋顶漏雨发霉有因果关系。近日,法院判定王海为于亮修理房屋,同时驳回于亮儿子对王海的医药费诉求。

(文中人物系化名)

容留未成年人上网 一家网吧受到重罚

快报讯(记者 是钟寅)暑假到了,孩子们到哪里享受假期生活?为避免未成年人在暑假中沉迷网吧,文化部门特别组织了检查。前夜,建邺区文化局对容留未成年人上网的茶南金深网吧进行了查处。

市民郭女士夫妻是淮安人,在建邺区茶南小区经营小生意,7月以后,她把放暑假的儿子接到南京。可近来,17岁的儿子经常神秘地出门,讨要零花钱的次数非常频繁。郭女士夫妻工作劳累,常常晚上9点多钟就上床休息。有一次她半夜醒来,儿子的床上竟然空荡荡的,等到夜里12点,儿子才从外面回家。她问儿子去了哪里,儿子吞吞吐吐地说:“天气热,家里闷,去外面乘凉的……”

将信将疑的郭女士暗中观察儿子,经过一段时间,她终于摸清,原来儿子是去网吧了。“明明他还是未成年人,网吧怎么能让他进去呢?”郭女士将情况反映给相关管理部门。

前天夜里10点,建邺区文化局的工作人员在茶南一带对网吧进行了突击夜查。在检查茶南金深网吧的过程中,工作人员发现一名模样稚嫩的少年聚精会神地坐在电脑前。面对工作人员的检查,少年有些慌张,掏出一张皱巴巴的第一代身份证,随即又把头低下。检查人员一眼就看出,他和身份证上的照片对不上。最终少年承认,这张身份证是朋友的,自己还没成年。

按照南京市对网吧管理的规定,未成年人严禁进入网吧,未成年人上网的情况一旦出现,网吧将被处以停业整顿15天,以及至少5000元的罚款,累计违规三次,网吧营业执照将被吊销。网吧老板听说处罚措施如此严厉,急得满头大汗。文化局的工作人员当场下达了处罚通知。

被围墙砸中埋进水里

昨天上午,记者在武警南京医院外科病房见到了受伤女孩周龙云。今年只有21岁的她,今年7月份才毕业于江苏省省级机关干部管理学院,在一家酒业公司当业务员才三天。

周龙云由于经济贫困,每天步行半个小时去单位。事发当天,路面积水严重,她从藤子村的租住地出发,前往位于花园路的单位。走到藤子村55号一处很长的围墙边时,由于路面积水,她走得靠近围墙,突然围墙一下子倒塌下来,正好砸在她的头上。

“当时前面还有一个女的被砸中,头部身上全是血,而我被埋在水底下,当时积水有70厘米深!”幸亏前面那位女士拼命呼救,附近有人闻讯赶来,从水底下摸到周龙云的头发,几个人一起用力,才将压在她身上的一块巨大墙体搬开,将周龙云救了出来。而此时,周龙云整个人被闷在水底已经三四分钟。

周龙云随即被送往武警南京医院抢救,据医生介绍,当时周龙云呼吸微弱,全身紫绀呈严重缺氧状态,肺中吸入大量的脏水。医生采用紧急输液、吸氧、吸痰、润肺等方法,总算把她从死亡线上拽了回来。同时,周龙云全身还有多处外伤。

经诊断,周龙云属于吸入性肺炎,伴有肺水肿、胸腔积液等,周龙云随后一直在武警南京医院住院治疗。

治疗关键时刻遭遇断药

周龙云的父亲周为银来自宿迁泗洪陈圩乡,7月7日上午10点,他们接到医院打来的电话,得知女儿生命垂危,“当时一家人都急坏了,我赶紧凑钱往南京赶!”

周为银说,他家有三个女儿,周龙云是老大,今年大学毕业,二女儿今年刚刚参加高考,考了368分,上了本一线,三女儿马上要上高二了。“家里面为了培养这三个孩子,已经没钱了,我东挪西借,从亲戚处拿了2000块,11点钟就从老家出发来南京。”

为了赶时间,他们还包了辆轿车,结果包车费就花了800元。到了南京后,周为银和妻子陈英日夜陪伴着女儿,看着女儿从死亡线上挣脱回来,他们一直悬着的心才放下。

“唉,本来我已经计划好了,家里的几千斤麦子今年都卖掉,再借点钱给二女儿上大学交学费。她的生活费就由大女儿打工挣钱来补贴!”周为银说,在这个节骨眼上,大女儿竟然惨遭横祸,计划肯定要泡汤。“现在只希望尽快把女儿的肺炎治好!”周为银说。

记者昨天在医院采访

时,坐在周龙云的身边,大约20分钟的时间,只听到她一阵接一阵地咳嗽。母亲陈英说,女儿这两天根本无法安睡,从早咳到晚,有时候就干咳,有时候能咳出痰来,而周龙云整个人也是浑身疼痛,呼吸困难。

“要是每天用药,咳嗽还稍微好一点!”周为银说,在医院住院,由于要用多种消炎药物,每天费用1000多元。当初围墙产权单位送来的1万元钱,在大前天就花光了。“昨天医院就停了药,这一停药,孩子咳嗽得更厉害了!我们看着心疼帮不上啊!”

记者随后找到武警南京医院外科赵医师,他表示,当初周龙云送来时非常危险,从拍的胸片看,其肺部深层支气管已经吸入大量脏水,在胸片上显示出肺叶有很多空洞。脏水一时无法排出,必须依靠药物促使机体慢慢吸收,而且女孩还有呼吸困难等症状。目前他们一直在进行相关治疗,现在还处于感染危险期,停药会给病人带来很多危险,如感染性休克等。

产权单位再送4000元

据周为银介绍,围墙所属的单位是藤子村55号龙顺物流公司,他已经多次去找过该公司。

“起初我连这家公司的

加拿大投资移民

伊恩出国 公安部核准移民资质

联邦移民、魁北克移民投资款即将上调
留学:一年预科+四年本科=120万人民币
全家移民的投资款只需60~65万人民币



Mr. Reynald Joubarne
魁北克法制定与起草者
移民法制定与起草者
魁北克投资移民创始人



著名大律师 PATRIK WALDER



前移民部亚洲主管 GILLES MADRAU

- 专业:** 全国唯一只做加拿大投资移民的公司,多少年始终如一,所以我们最专业。加拿大前移民局长、著名大律师、皇家特许会计师审案把关,强大豪华阵容,使你全家移民一次成功,少走弯路。
- 信誉:** 移民面试未通过之前无需支付任何费用,包括申请费、公证费、评估费等,零首付,我们信誉有口皆碑。
- 成功率:** 连续六年 PNP 申请人全部通过无一拒签,成功率及免面试一直位居榜首。
- 服务:** 加拿大每个城市都有我们的接待中心,全程免费贴心服务。
- 实力:** 江苏省最大的移民公司,南京、苏州、南通、无锡四家公安部批准的合法公司。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2、C3座 www.1971yien.com 苏州公司:0512-62920089 13814893158 苏州市工业园区苏华路1号世纪金融大厦16楼1612室
 南通电话:0513-80109206 13585223206 南通工农路111号华辰大厦北楼2402室
 电话:025-84798553 晚间:13951088598 无锡电话:0510-82833366 13901519978 无锡国联大厦10楼